

Doložka M-420 Jedna pojistná událost - 72 hodin

V případě, že dojde v průběhu trvání pojistné smlouvy k pojistné události způsobené následkem:

- vichřice a krupobití;
- povodně;
- zemětřesení;
- výbuchu sopky;

budou za jednu pojistnou událost považovány všechny škodní události, resp. série škodních událostí, vzniklé v důsledku jedné příčiny během 72 hodin, které jsou kryty sjednaným pojištěním. Za počátek časové lhůty 72 hodin je považován okamžik, kdy došlo k prvnímu poškození pojištěného majetku ve smyslu sjednaného pojištění.

Za škodní událost nebudou považovány pojistné události vzniklé:

- před datem (časem) počátku pojištění, resp. po datu (čase) zániku pojištění.

Doložka č. M-449 Pojištění škod způsobených pádem stromů, stožárů a jiných předmětů

Odchylně od Všeobecných pojistných podmínek Pojištění průmyslu – pojištění pro případ poškození věci se touto doložkou, která je nedílnou součástí pojistné smlouvy, ujednává, že:

Pojistitel poskytne pojistné plnění (maximálně však do výše sjednaného limitu pojistného plnění) i za škody způsobené pádem stromů, stožárů a jiných předmětů. Toto pojištění se však vztahuje pouze na ty předměty pojištění, pro které je pojištění tohoto pojistného nebezpečí v pojistné smlouvě sjednáno. Pádem stromů, stožárů a jiných předmětů se pro účely pojištění rozumí pohyb tělesa, který má znaky volného pádu.

Limit pojistného plnění pro jednu pojistnou událost činí 25 000 000,- Kč.

Doložka č. M-481 Pojištění nákladů za mimořádnou spotřebu vody, vč. sprinklerů vlivem poškození vodovodního potrubí

Odchylně od čl. 5, odstavce 1. a čl. 6, odstavce 1. Všeobecných pojistných podmínek Pojištění průmyslu – pojištění věci a jiného majetku se touto doložkou, která je nedílnou součástí pojistné smlouvy, ujednává, že pojistitel poskytne úhradu nákladů za mimořádnou spotřebu vody, ke které došlo únikem vody z poškozeného vodovodního potrubí nebo potrubí sloužícího k provozu sprinklerového hasícího zařízení.

Pojistitel uhradí tyto náklady za podmínky, že pojištění dle článku 5 a/nebo 6 výše uvedených pojistných podmínek bylo sjednáno, úhrada za mimořádnou spotřebu vody je požadována společností poskytující dodávky vody a pokud k mimořádné spotřebě došlo v souvislosti s pojistnou událostí krytou pojištěním dle této pojistné smlouvy.

Pojistitel však uhradí pouze rozdíl mezi cenou, kterou pojištěný v účtovaném období obvykle platí za spotřebu vody a cenou požadovanou dodavatelem vody po mimořádné spotřebě vzniklé následkem poškození vodovodního potrubí. Pro účely posouzení, zda se jedná o mimořádnou spotřebu vody, je pojištěný na základě žádosti pojistitele povinen pojistiteli poskytnout příslušné doklady (uhrazené faktury za předchozí stejně dlouhá účtovaná období) k doložení svého nároku.

Bez ohledu na výše ujednané se sjednává maximální limit plnění pro jednu a všechny pojistné události během pojistného období ve výši Kč 100 000,- Kč a spoluúčastí 1 000,- Kč.

Doložka č. M-490 Výluka kontaminace a infekčních chorob

Tímto ujednáním se článek VPP upravující obecné výluky z pojištění doplňuje následovně:

Pojištění se nevztahuje na škody či odpovědnost za škodu, která byla přímo či nepřímo zvýšena nebo způsobena:

- **kontaminací a znečištěním.** Kontaminací a znečištěním se mimo případy uvedené ve VPP rozumí i napadení plísněmi, houbami, sporami nebo mikroorganismy jakéhokoli druhu a povahy, včetně jakékoliv látky, jejíž přítomnost představuje skutečné nebo potenciální ohrožení lidského zdraví. Tato výluka neplatí, pokud takováto škoda na pojištěné věci vznikla v důsledku některého ze sjednaných pojistných nebezpečí.
- **infekčním onemocněním, ohrožením (ať již skutečným nebo vnímaným) či strachem z infekčního onemocnění,** nebo jakýmkoli opatřením na potlačení infekčního onemocnění, které je přenosné z člověka na člověka, z člověka na zvíře, ze zvířete na člověka nebo ze zvířete na zvíře, anebo se dá získat působením z vnějšího prostředí.

Infekčním onemocněním se rozumí příznakové i bezpříznakové onemocnění vyvolané původcem infekce nebo jeho toxinem, které vzniká v důsledku přenosu tohoto původce nebo jeho toxinu.